


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt Prijedloga Programa pripreme i provedbe projekata koji će se financirati sredstvima iz fondova i programa Europske unije, te ostalih izvora u 2024. godini
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje s javnošću provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o Programu pripreme i provedbe projekata koji će se financirati sredstvima iz fondova i programa Europske unije, te ostalih izvora u 2024. godini.</p> <p>Program je osmišljen kao potpora pripremi projektnih prijedloga lokalne razine koji će se prijavljivati na natječaje i javne pozive u okviru fondova i programa Europske unije, te ostalih izvora, kao i za projekte koji će doprinijeti povećanju kvalitete života u gradovima i općinama Zagrebačke županije.</p> <p>Ciljevi ovog Programa su sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Stvaranje preduvjeta za sustavnu i kvalitetnu pripremu projektnih prijedloga;</li><li>• Potpora izradi projektnih prijedloga i prijavi na natječaje i javne pozive u okviru EU fondova i programa;</li><li>• Jačanje administrativnih kapaciteta jedinica lokalne samouprave (gradovi i općine) na području za pripremu i prijavu projektnih prijedloga;</li><li>• Povećanje konkurentnosti gospodarstva i javne uprave;</li><li>• Podizanje kvalitete života građana</li></ul> <p>Program uključuje sljedeće mjere:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Izrada projektne dokumentacije za projekte koji će se financirati iz fondova i programa Europske unije, te ostalih izvora u 2024. godini,</li><li>2. Provedba projekata financiranih iz fondova i programa Europske unije, te ostalih izvora u 2024. godini</li></ol>
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije ( <a href="http://www.zagrebacka-zupanija.hr">www.zagrebacka-zupanija.hr</a> ).

Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	Internetsko savjetovanje bilo je provedeno od 27. listopada do 4. studenog 2023. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</b>  Prihvaćene primjedbe  Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	-  -  -	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:  Damir Fašaić, dipl.oec. Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i fondove EU   <i>potpis i pečat</i>	Datum:  6. studeni 2023. godine

